

王岐山在河南调研时强调

从严治党就要把纪律严起来

新华社郑州3月28日电 中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山27日至28日到河南省调研,并主持召开座谈会。他强调,要站在党和国家事业发展全局的高度,认识全面从严治党从从严治党的深刻内涵,真正做到“纪”在“法”前,用纪律管住大多数,把从严治党落实到基层,密切党同人民群众的血肉联系。

王岐山强调,全面从严治党上升为战略布局,体现了以习近平同志为总书记的党中央治国理政的战略谋划。全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国,都要靠全面从严治党作保障。全面从严治党,就要把我们的制度优势充分发挥出来,战胜面临的风险和挑战,实现执政党的自我完善、自我净化、自我革新。全面从严治党,是具体的,不是抽象的,8700万党员的执政党,必须把纪律挺在法律前面,明确纪律的内涵,密切联系群众、求真务实,把纪律执行到位,真正使纪律成为管党治党的尺子、不可逾越的底线。

全面从严治党,就是要敢于担当,落实主体责任和监督责任要冲着纪律去,领好班子、管住干部、以上率下,实现全方位、全覆盖,既不能光说不干,也不能大轰大嗡。全面从严治党,就是要严明纪律体现在日常管理监督中,严格执纪、动辄则咎,抓早抓小,使广大党员真正敬畏纪律、遵守纪律。今年要在巩固省一级成果的基础上,层层传导压力,把责任落到地市级。

王岐山指出,党风廉政建设和反腐败斗争是全面从严治党的重要方面,是管党治党的有力支撑。人心向背是最大的政治。不正之风和腐败损害群众切身利益,侵蚀党群关系,动摇党的执政之基,人民群众深恶痛绝。基层党组织要深刻领会中央精神,把准方向、迈出步伐、由浅入深、由易到难,推动党风廉政建设落实到基层,着力解决群众反映强烈的问题,维护群众利益。必须紧紧抓住基层党组织建设这个关键环节,大力弘扬焦裕禄精神和

红旗渠精神,深化教育实践活动成果,使广大基层干部增强宗旨意识,牢记为民务实清廉,把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒,让群众看得见、体会得到、享受得到全面从严治党成果。

王岐山要求,把纪律挺在前面是“三转”的深化。纪委的职责就是监督执纪问责,要把执纪放在首位,聚焦主业,使“三转”向基层延伸。既要立足当前,遏制不正之风和腐败蔓延势头,又要着眼长远,强化纪律建设,使监督执纪问责成为常态。要运用辩证唯物主义和历史唯物主义驾驭现实,用历史、哲学、文化思考支撑信心。保持坚强政治定力,有静气、不刮风,不搞运动,踩着不变的步伐,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,把党风廉政建设引向深入。

调研期间,王岐山专程来到红旗渠纪念馆,参观青年洞。在林州市姚村镇冯家口村党支部考察,与村党支部成员、老党员和群众代表交流。

三部委发布推动共建“一带一路”愿景与行动

支持郑州等内陆城市建设航空港国际陆港

详细报道见2版

正威集团投资250亿在郑开建智能终端(手机)产业园

引进移动互联网应用等产业 打造世界级智能终端科技城

本报讯(记者 成燕 王继兵)昨日,由世界500强企业——正威集团投资的正威科技城智能终端(手机)产业园项目在郑州航空港实验区正式开工。该项目总投资250亿元,全部建成后手机产能将达到2亿部,实现年产值2000亿元以上,对我市打造经济增长新引擎、加快打造全球重要的智能终端研发制造生产基地将起到重要推动作用。

据了解,电子信息产业为我市四大战略支撑产业之一,近年来,多家知名手机整机与配套企业落户郑州航空港,全产业链发展态势正在快速形成。2014年,郑州手机产量达到1.43亿部,约占全球手机供货量的1/8。以打造行业龙头企业及产业链关键环节为重点,该项目将引进整机制造、配件生产、手机设计及移动互联网应用等产业,聚焦智能终端整机制造和核心零部件配套,同时强化研发、物流等生产性服务支撑,以产研结合及产用结合带动产业集聚,形成全产业链手机集群。其中项目一期

总投资125亿元,建成后手机产能将达到1亿部,实现年产值1000亿元以上,计划分三期开发,主要规划为孵化研究中心、生产制造区、企业总部区、展会展览区、员工公寓区、测试中心、物流仓储、商务配套区。

据正威集团董事长王文银介绍,该集团将充分发挥其世界500强企业的综合优势,抢抓航空港发展全球机遇,对国内外智能终端产业进行整合转移,完善产业链、构建生态链、提升价值链、优化服务链,打造中国首个覆盖全产业链的智能终端产业示范基地,携手郑州打造世界级智能终端科技城,构筑国内最完整的手机全产业链园区。

据了解,正威集团是一家以有色金属完整产业链为主导的全球化集团公司,2013年,该企业排名世界500强企业第295位。



携手郑州打造智能终端产业示范基地

——访正威集团董事长王文银 见2版

海南东方市考察团莅郑考察城市建设

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,海南省东方市委副书记、政法委书记张海率东方市党政代表团和企业代表来到我市,对城市规划、建设、管理等方面进行考察。市委常委、宣传部长王哲陪同考察。

考察团一行先后来到郑东新区城市规划展览馆、如意湖、龙湖项目建设现场、河南文化产业大厦等地进行实地考察。每到一地,王哲都向代表团成员详细介绍我市在城市规划、建设、管理等方面的主要做法,受到代表团成员的肯定和高度评价。

据了解,东方市是海南西南部的经济中心,海南岛第三大滨海城区,东方市环境优美,市区依托国家一类口岸、万吨级深水良港——八所港而建,海南粤海铁路、海南西环高铁等均通过市内,是海南最具发展潜力的地区之一。

今日下午,随团企业代表还将在我市进行房地产推介活动;海南东方市房地产协会全国巡展郑州站活动将在郑东新区天鹤城国际饭店天鹤厅举行,感兴趣的市民可以前往咨询。

4.9万人今日参赛 郑开国际马拉松

赛事规模参赛人数创新高

本报讯(记者 陈凯)2015年中国郑开国际马拉松赛今日在郑开大道和郑东新区开跑。来自29个国家和地区的49000人参赛,赛事规模和参赛人数再创历史新高。

与去年一样,今年的赛事仍然设立了两个比赛地点,全程、半程项目的比赛在郑开大道举行,5公里小马拉松(含亲子、情侣马拉松)在郑东新区CBD举行。今年赛事的预计参赛人数为47000人,但随着郑开马拉松赛影响力的不断扩大,跑友对这项赛事的追捧程度也越来越高,参赛选手达到了49000人,来自29个国家和地区。

作为中西部地区规模最大的国际马拉松赛事,郑开国际马拉松赛今年迎来9岁生日。今年郑开马拉松赛的主题是“跑得劲”,更体现中原特色。其全程、半程和10公里项目今天8:30在郑开大道准时鸣枪开跑,5公里小马拉松(含亲子、情侣马拉松)项目9:30在郑东新区CBD举行。

为了确保比赛成绩的准确性,本届赛事除了全程项目继续使用一次性电子计时芯片外,半程项目也将首次使用一次性电子计时芯片。通过专业的计时设备,确保每一位参加全、半程项目选手的成绩精准有效。



响应“地球一小时”

3月28日晚上8点半到9点半,郑州市内许多建筑景观灯熄灯一小时,响应“地球一小时”活动。“地球一小时”活动由世界自然基金会于2007年发起,倡导公众、政府、企业和社会各界在每年3月最后一个周六晚上8点半到9点半,关掉不必要的灯和其他耗电设备,以实际行动应对气候变化。

上图 郑州千玺广场熄灯前后对比。

左图 二七纪念塔熄灯前后对比。

新华社发

全省专项清查工会帮扶资金使用管理

入户调查核实困难职工档案 帮扶对象资格审查今后更严

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省总工会获悉,全省启动工会帮扶资金使用管理专项清查,困难职工帮扶范围不得擅自扩大,重点覆盖三类困难人群。

为堵住帮扶资金可能存在的流失漏洞,省总工会要求,全省各级工会组织要重新核实困难职工档案,各级工会要对辖区内所有已经录入帮扶网络、建立档案的困难职工进行一次入户调查,重新核实其身份。对于建

档职工资格要进行严格筛查,不符合建档条件的要坚决剔除。对身份存在疑问的,要通过联系当地财政、工商、税务、公安、房产、民政等部门进行信息比对,确认符合条件后方可建档。对家庭信息不全、审批手续不齐全等档案,要按照要求进行规范,对不符合建档条件的档案予以注销。

省总工会要求,各级工会组织不得擅自扩大帮扶范围。按照规定,我省困难帮扶对

象主要包括:低保户、低保边缘户、意外灾害(事件)致困户。今后,全省要从严审查帮扶对象资格。在原有的个人申请、基层核实、帮扶中心审核建档的基础上,困难职工建档要实行“双入户、双公示、双签字”制度,即:基层工会和产业工会(帮扶工作站、点)两级工会对困难职工家庭进行双入户调查;拟帮扶救助的困难职工,其家庭基本情况需在工作单位和居住小区进行双公

示,公示时间不少于5天;拟建档的困难职工登记表,需经基层工会主席和入户调查人员双签字。手续完备后报上级工会帮扶中心审核救助。

此外,全省今后要强化困难职工档案动态管理。其中,基层工会要对已建档困难职工家庭进行实时跟踪,发现有家庭住址、联系电话等情况变动的,要及时报告,帮扶中心要对困难职工档案进行及时更新。